IS 2Ly FHIEZ )8 DHIT,

A F YUY BREBELEY U— IR EBGHRT.
B5D VU YHRE=—XICRERICHITT BISORATICHEM L 1.
AV SBEEY A TOFRFIF1I—5 T, A o
-
—

LHhB. Fifizovary=——RILY®

TJO—Fo VI INwEVIEEDIRAICKD. 4 y”
—EREd—Y—TJLURU—[CIEbE U ——

@ EMES S @/NIVINY YL @I NX—TIUH @JL—FFIULH

]

O~yKEITSL I Ao T P 2 FHeEM

rotyu

@t YRy F [ PREAvAT PP

68 KOGANEI
2016 03




DN M B AR HEREZ BRI U7 5 8 R

o

SEPHRENVI—-Y3Yy g/ ROy av=Z—RIVeEFEH

B-—XCHEICINZ DIELVEE STz
i aﬂrcyu_x‘ﬁﬁﬁo
S5 DEMREICNART 1Y

&
é 4wyaVi Fhib bR

WoyYaVElcIO0—F1 VI I\vF I ZRAICKD.
DvYavis EH D EENE L,

‘
S Ov5 54T IcH

BEESHASSMZ ZRAL.

ZEEEN & REMmICH .

KA

' &) )

XN <)

< 0 7

Syl )— : ‘I‘ / /\ /)
W U— XA o 2P E &

w N & O DN

yEVESIVIIVE)
(p32~ ¢ 125)
BEVAYUVS
(¢ 40~ ¢ 100)

BREPZFUIEREIBAS DRIy aVZ—RIb
ZiRFA. MBEARHTEREEN—BRE[ L,

Jyiar=—K

éf‘cSHEED‘yﬂ%ﬁ

BEREIZHREIEDTEICKD,
EXAMOYRICTU—FDERILTELEEED
TU—FHIUVIBEE,

MEERET L —F L2 — 1
BHLEVWEDICEEL
THY., TL—FEXL>
EBEHIEBEITLY
T —XD1EED- fERRH
THAZET,

27

TL—FERR

@by RyUv4y
(¢p32~ ¢ 125)

EELA@OY RYUVS
(¢ 40~ ¢ 100)
A=AV
(¢ 40~ ¢ 100)

FaT7IARO=ovUV5
(¢ 40~ ¢ 100)

BEZ NO—-SREY U Y
(40~ ¢ 100)

SIfIZ hO-SHEY U VY
(¢ 40~ ¢ 100)
EhEY U5
(¢ 32~ ¢ 100)
INIC R PV
(¢ 40~ ¢ 100)

IVRF=TYUVY
(¢ 40~ ¢ 100)

PAVEE SN VDV
(¢ 40~ ¢ 100)

KOGRANEI 69

2016 03



BRWBEEEEFIE

4

® | —MEEEHR

1. FERREERREFERL. ZThUADOREDBZEIEZHEHRZI Y,

2. 84T V) A e BETIERTIL EMERPDKS. F X M BEIEF
TG ERHMERE L ERERR[EFER LKLV 41 F 2
SERINIVT DI LICIT 7402 (A BEA0umMLT) B 3T R
L2 d3z B BRWVLTLERW, o, I7 71V ZDRL Tk EId EHIRY
(AT H-TLIEE L,

ATV A IRET IR BTERERNDTZ v 2T (ERELRD
WEF L) EHPIITE TSN, REEERICRE LETIEPY
—WF—T HUBENFRATEE, BRRNEEDEBTRRORRE £
b)ia‘O

Kl HEEED D BIBIPREN S VST CRERA T EEI AN —
BETRFEL T,

HEbiz )

iRl CERATEEY, lT35HE1E 2—E2Hm1E (SO VG32) %/
W UFI LR TAENe 2IBE M E A LTSV,

70 KOGANEI

\‘\b ER{RL

| RS E DAL |

BfF£ER. £EICHBEORMRUEERL TRAMITET, BRI,
RABINFTHECHEDFIT L0 4RDHER. MALICKEIC
FEDIAATEE W RNV IETDETY,

DIET BTN, ANABINFEELAATEZIOYRFYNERD, HIN—%
ALET,

AT BT, 2Oy RFybERARENNICL TR UAHET, #HT
1, WAELEICHZEICEHEDAATEEW, TNV IIETOETT,
(Bft&EsLU2/O0y RNy FOKEDHFTRILY)

PUPE LS fEfT RV
32-40-50 4.81N'm
63 12.0N'm
80 - 100 24.0N'm
125 42.2N-m
@ AND_EIR mm
D) LERE ZLOyRF b DfF£8
32 6 4
40 - 50 6 4
63 8 5
80 - 100 10 6
125 12 8
@932 ARHIS—
P 1 [
1 ( | I}
1 ) \

B20DHEMAELABRM 1 govfdmrmokF ok

L4 AyRFyefER
@40~ ¢p125 kS
P HLg==
AR LATKF o

A—LyhMtg1ayrFvb

(Hvvav=—R)

TyoarI—RIVERBTBZRE. 7y a3 Z—RILELEDERD
MEBELUEICEDLEVNTT SV, BOHTEZEITRNALET,

2016 03



BRWBEEEEFIE

* IVRF—=TYUITID
Ov JHBOFENRIE

Oy 7#EIE BE DI A EERFC I BB CRERRSNE T A, FENCRERR
THIEHTEET, FEITHEERT 201 FERMEOICMAX0.7. 8T
30mmA B LEZELAA AEBOAYTEXSAAZIEERRERBLIAL ZDE
FRUESE EFET, ABLET —BIICRERREERIFT 30014,
RUICHSPLOHAY T F v MeAFT THE Oy BRREDEEOY T
yhEN) A FRIKEDIAAET

/NMaUM4AX0.7 (R&30mmiZE) H

]

<%%1.EzhyﬂvFE%ﬁﬁEM%%@tﬁ%@iiDv?%%@?

& BERETYEZX MOy FORUHEL BHAR) B EDE
BPBNET, ZOLIRIBEICE. BFOy THEEOFVTUWE
WAIDERER— MII 7B L Thr oAy VREERERT 5 L5
ICLTLEE W,

2. FHTRELTHO Y VHEBOBRIBRSICITE Z B WBAICIE.
Ay JEX R EEXR>AY KOLP LW EENEZONET,
LI BBEICH, Oy 7HEEOMV TV EWEIOEER— ~
ICIT7EMBLTHrEOy VHIBERRRL T &L,

3. K. . MELZEPFHREOL»SBRATIE. AV IRREE
DREEDRER E %) £TDOTKE. BE. BMEL ENZVEH
TERTB L&, AN—HBETRELTLESL,

4, vZAR—IJL RNV T EFER L. HEEHN0.03MPald FICE T A VA
BOBEIE. BNV TICE BB ETL > TLEEL,

FEREOICEROYIIERIF I3 ENTE
i‘d‘o
ERVIS5H:SA-5 (mm)

a2 12
A

pv

»7

_l\ IVRF—=TYUVID
Fell e

1.414FIRF=TI)EDOFEICIE 2R3> 4-5R—rDN
WTDEREHRELET, I AN 2DIRI I3 NLTHE,
EAR—bEBHEREN D LS LFHIEIEIEE TOER BT TSV,

2 REHEEE DT X — ZTINEIEICTITE > TLEE W, X— 21 HIH
DIFEITIE, Oy BN BRI BN EN BIET,

3 FEAZEREHIZLT0.15MPallEEL TLEE L,

% 1LYV AR RSN AZREDEE Oy 7 #EBOFV TV 3 RIDES
F—NMIIT7EHIBTEIE EXNOVRPEBICRUETGHAL) &
ELTRRTY, £/ OvZERREEZXROYRDP DU/ L TE
BRRERITIELHNETOT, LTRIBDOERER —MIIT7 %M
HBULT BEEDPITBEIICLTLESL,
2. FERT. BRIEILAETIVI AR RSN RO BIASED, —
Bt Oy 7#EBOMFWTOEWVAIOEEFR —MII7 A EEI R
HEDSIRBIT BEICLTLER LY,
3 NILTDAR—KNC) 2Oy 7B OMF VTV BRIDERER —MIE
LTSV,

KOGRANEI 71

2016 03



BRWBEEEEFIE

\ B - B (TL—FHYUvs)

{EENRIE

TL—F[F IV A REHAREEN LTRIBITITDRHETL—F 2 —% B LT EXbN
CAYRICERSE TL—Fer @& LE->TVET,

@7 L —FZRINT DHF

L —*REBAE— b

ATV F—IxYL s

@JL—FZDIT B

MR DEEEHIR

1L.HFEEINATL—F[/H IV ADTL—FERR AL, 2T NTL—F20T 1328, 4T LT L —F
AT FAEDRARTIEDHRUICE)BEEINTEY, TL—FIEBEBUIRE 8-> TVWET,
BEHLUMBRD DIRT R, £/, (FEMERRIFICIEETTL —FFMA —r&)0.35MPa(l
& ¢50130.4MPa) I EDERER E#HIE. ZO L TIEHR CEEY) 4 LTLEEW, ChTHEHE
LREFETIZEICL), EXROYRPIEEREINDZLIICHEVET, hb, 2O1EHHLUIEE
DHUEZEDORETERALTHAL DD ABHIEEAN, BREBVVIASIEN BHUETDT, &
DIEHRLCEBE2ILUD. SR LCIAAFYIMIL) BT LTI,
ZDEE, IEHHBLERUAABEETE. BEIJL—FEXR#OYTLEN, HE WV IEIXERE
LTLEWV, EBNICEE 25| TR LETOTER L TR,

2. 7L XMV EDET G /IN X EWIBIE /N, TL—F2 21— DEFEEHET,
F BLEMBEZIESOPEZIRRICHDEVETDT, DA a1 OER E #IEZLET,

72 KOGANEI
2016 03

[TU—F%RRT 265 |

TLU—FBRFR— b EREREHEB T
T=INULTER)M T —FERN D
BLT EEkET—/XUITH5RM. TL—F
PR SN TEZNOYRIZERICIBEI TES
FOICHENET,

| TU—FZDIF 20 |
TL—FBIRR — bW ERERE SR T 5L,
RTYLTICENT U —FERN P ENTT —
YT S SBRICA H EfRE, TL—FVa
— & LTERRAYRICEE L & R &
. BEATIL—FELITET,

JL—*0vy V8RB L

DU TL—% 24
LTNTL—F% 4xpR

BRI TL—FOy VBRI CER D,
TU—FERNACHIBHENEIICLTLES LY,

JL—%0vy VEKRRL
(RARMESHBL)




BRWBEEEEFIE

“w

il ElES

=Y EFERLTHET 3545,

< —

/7_

CHDAX v 24 LD ZFDEEEIENED
BEEEVET, FIEEEEEFBICE. ¥
JoBDE YAy FHLEDESETTL
ERECEESBLT, NLTEYVEAT

CFEEL,

EXRORG (2

Bt - BEE (FL—FHYUVY)

1. BEHEONSZARVOy KEOEBEDNT > IERBHIC. DFFzyv IRFELF
A L—2EFERLTLEI N,

2. VYL AEEMBERSE (V1)ZTLyd v 2ND3RY L ERARE#FEAL LI,

3. JU—XBAEHWANV2) W TEZLTIULEOIELICEUMGFITZLEIIC0. $-ERAEH
REFAINZ & CEMEEEE) PELLET,

@ /KFE T
Z27)rTayy
\
Wt | L¥a1l—20EHHRE
D2_d2
sP2 SP1 p2=——"—"-P1
SE? é?ng(w) D
LE HEG D :YULHAE (mm)
SM d :Ov REE (mm)
soL3 sout | soL2 P1: fHGED (MPa)
e IEAY e RN H i
v2 v
A (P1)
O@EEMfT
27y gay L¥1L—2DEHKE
. pp T (DP=d2)P1—4W
T_\Zj (P2) n - D2
TR C% e D YU SRR (mm)
;% d Ay kR (mm)
Sp2 G P1: 48D (MPa)
;ﬁ W B%H (N)
SOL2
e,
[ <]
SOL3
@E=EEWMFHRL L)
soL3 L¥1L—2DEHERE
va pp_ M D?-P1-4W
n (D2—0d3)
D§ D:YUrHRE (mm)
d:Hdvy R (mm)
P1: #EED (MPa)
W: &% (N)
(P1)
< YL J 4 KOON, OFFY) V) # Z IR (SH{H£E)
] Vi V2
PEENIREE SOL1 SOL2 SOL3
PSS Lk OFF OFF OFF
B OFF ON ON
% ON OFF ON

KOGANEI 73
2016 03



I7YYADRERE. BRHBEERROFHERICL ST

kKoohFzdd, ADRERREAVTIVEEICkDIZ &

PTEET,

o _nD? 60 _ P+0.1013 . ¢

ZXAR Q=T XLX X g1 <10

o _nD? P+0.1013 , ¢

PRHEE Q 2 ><L><2><r170_1013 %10

Qi YU L HERICDBERTAE £ /min (ANR)
YL ADESEER £ /min(ANR)

D:YUEF1—THRE mm

L:>Ur&xbA-7 mm

t PP USEPIZR NO—T T BDICDHELER s

n C1PpRBHEYDDY) L AEERE [E/min

P I fERZERES MPa

2 hO=71mmEBNETEES cm®/4E1E (ANR)
YL AR ZSRIEIMPa
mm 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9
32 320 | 478 | 637| 796| 955| 11.14| 12.72| 14.31| 15.90
40 499 | 7.48 | 996 | 12.44| 14.92| 17.40| 19.88| 22.36| 24.84
50 7.80 | 11.68 | 15.56 | 19.43| 23.31| 27.19| 31.06| 34.93| 38.78
63 12.39 | 18.54 | 24.70 | 30.85| 37.01| 43.16| 49.32| 55.46| 61.57
80 19.98 | 29.90 | 39.83 | 49.75| 59.67| 69.60| 79.52| 89.45| 99.37
100 31.21 | 46.72 | 62.23 | 77.73| 93.24(108.75 [124.25 | 139.76| 155.27
125 48.77 | 73.00 | 97.23 |121.46|145.69|169.92|194.14|218.37| 242.60

RHEOHFIF, X hO—71mmOIT ) L E51FEI L EORRRE ERHEE

EEET27-00bNDTT, ERICVDEET IR
HET,

.I)(
i

F‘;%‘K&)th%o (FRLANWVTHEERET D
) 2 HEEAOMMD I T

14.92 X% X300%X103%=2.24 ¢ /s(ANR)
(2D XDBHOHREIL14.92X

Iﬂ/ﬁ%i%—kwéago

51, 1) > ZFEA0mm, X fO—2100mmD I 7

f:i%é‘o

14.92x100%10°=1.492 ¢ /1%18 (ANR)
1) L ZFEA0mm, X hO—27100mmDI 7

BaEHE

14.92><1OO><1O><1O'3=14.922/min (ANR)

fi2.

7'4‘71:!0)

/7’_?.2 ::_L/ﬁﬁiti-l:o)ﬁ/ft\—; 2 —(—k

1) >4 & RBE300mm/s, ZREOSMPaTIEEN S € 7355,

E><300><60><10’3 =134.284/min(ANR) &5 £ 7,)

V) HERTENOSMPaTIEES £

1) >4 & RRES0.5MPaT 14 E10E

ERNEHERARRENDP SRLEBELEHERD TEY LU FRREEEL TLEEL,
RPOHEIHEETCTDTEREDLEE (BfRE= %) PT70%LUT (BRDIBZEIZS0%UT) EHDEOEARERTEL T AL,
a L=
N
JYLHAR | Oy R B %%Emzﬁ,% ZRESIMPa

mm mm mm 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
32 12 #a 804 80 161 241 322 402 482 563 643 724 804
5 |l 690 69 138 207 276 345 414 483 552 621 690
. - #Hl 1256 126 251 377 502 628 754 879 1005 1130 1256
5 |l 1055 106 211 317 422 528 633 739 844 950 1055
50 20 #a 1963 196 393 589 785 982 1178 1374 1570 1767 1963
5| 1649 165 330 495 660 825 989 1154 1319 1484 1649
- - Al 3117 312 623 935 1247 | 1559 1870 2182 2494 2805 3117
5 |l 2803 280 561 841 1121 1402 1682 1962 2242 2523 2803
80 25 #a 5026 503 1005 1508 2010 | 2513 3016 3518 4021 4523 5026
5 | 4536 454 907 1361 1814 | 2268 2722 3175 3629 4082 4536
. - A 7853 785 1571 2356 3141 3927 4712 5497 6282 7068 7853
5 |l 7147 715 1429 2144 2859 | 3574 4288 5003 5718 6432 7147
125 35 #a 12271 1227 2454 3681 4908 | 6136 7363 8590 9817 | 11044 | 12271
5 |l 11310 | 1131 2262 3393 4524 | 5655 6786 7917 9048 | 10179 | 11310

74 KOGRANEI

2016 03



A4 FZAO—VRE ) 5
#RBIR b O— 2 86 - IR b O— 2 B
TS

@:F AR kO — 4 5 @511 kO— 4 5

o D)

58 S~ 5 mm 40 \ 50 \ 63 \ 80 \ 100
M2} ZbO— 7 AEEE T E ST
{ERRAE R
Bz EAR. 7— M. @ERT7 — M OvREIZS> O/ b =F W
ZhO—Y m BRI O—7 —50~0(ftHX RO =7 IZ3FLT)
SRz E HY BN =R —60~0(ftHEXrO—ZISHLT)
{EFE S EE MPa 0.05~1.0
{REEME 7 MPa 1.5
ERREEH C —10~70(FRFEARRAL L2 H3E0~60)
. BEIZRO—7 50~700%
RRRRRE mm/s e vn—s 30~700%2
S HEIZNO—-2 Ny REIAN= - \]ZETy3> Oy KElAN—: 5/‘"—7'7.“\/3‘/;3
SlIX~O—7 Oy RAlAN= B[ ETvar ANy KlAN— H L=
JyarAkO—7 mm 16 \ 20 \ 25
by RE (L, #HmT3548182—EHm17& (SO VG32]4845)
RS EHROE Rc 1/4 \ 3/8 \ 1/2

1 5HAIDIEA, A (X bO—7EEED ¢40 : SHEEAL10mMmELT. ¢50, 63 : FHEL15mmELT. ¢80, 100 : SHEE{L20mmEL T D54 1E50~500mm/s.
¢40: Eﬂ?éﬁmmmJ«LU: 50, 63 : FARMA15MmMELE. ¢80, 100 : FARAL20mmLl EDH A 1E50~200mm/s,
2 #AIDIHFE, 5 (X bO—73REME) ¢40 : SHEMA10mmMELT. ¢50, 63 : SHEA15MMELT. ¢80, 100 : FFEEML20mmEL T D54 1£30~500mm/s,
¢ 40 : SARA10mmEL L. ¢50, 63 : SARL15mMmMEL L. ¢80, 100 : A 20mmLl LD E1E30~150mm/s,
3:1BL. Tyiai ity X d@mAIDOAN—IEEINET,

PUFEEANO—D

@REIR kO — & FRE mm @5IAIX O — mm
SUERJEERARX hO— 7 SUERIRERAX hO—7
7% ZHZ fO—7 e e Se N | SenNSt 7 ZHEZ fO—7 S TyNIfE | NSt
S 4w D i®
THINIRL| T T0) (JKJA) TehTl| e (JKJA)
40 |50,75, 100, 150, 200, 250, 40 |50, 75,100, 150, 200, 250, 1000 700 616
50 ]300, 350, 400450, 500, 600, 200 475 416 50 |30, 350, 400, 450, 500, 600,
—> 1700 ———1700,800 1075
63 63
80 |50, 75, 100, 150, 200, 250, 80 |50, 75,100, 150, 200, 250, 1500 950
1300, 350, 400450, 500, 600, 900 670 550 300, 350, 400,450, 500, 600, 1150
100 700, 800, 900 100 {700, 800, 900, 1000
%1 2O —YA%E; PO —Y250L T | AMA—2251~10001 15 B © AMNO—UA%E; ANO— 7250 FI37) . RkA—2251~100014* 15
21 RN — S DN THT R LA, ZhA—71001 1L EE50
2 RO —ZIZDWTH TS,
EXES
DDA _0 x100 E LRI F DR
PUA ) ;
”/5”= HAAFORR (E4 U > H0BE) 2 -
2 l~l:l 5 §g:go 215 WiEm 4 (7 RN DC10~28V n it
WkI\ AWIZX,
PEIASANY | CS5T 263 HERSM4 T R4 L DC5~28V
JT— F(O>2—#1)> (~80C) AC85~115V X
JC— »an7L(~100C) Y~ MR
JK—— a—%y7Z(~200C) CS2F DINZ #5417 RRATff  ACB5~230V (ZC,CSDT\ )
JA—— 73U Z(~250C) CS3F DINZ, His 447 FRAM  DC10~30V 21 TDHER
@I—Ry/RFFHATI/TOLTY (1) DE Mgt CS4F DINR #4477 FRAft DClo~30v A 1000mm
BEETT, I — AT CS5F DIN, A4 4 7 KR4 L DC3~30V B : 3000mm
O HBEILS v/ NS HADHASNSBBE 1 T Ot YRy FOBFIE17IN—TEZELZE,
TV HADERTEZEE TS EEA 23— shEET — M @CSLIFIEDINK IR 28, ZhESHITOX 21T TT,
SULH 3— ORIz L pykrkmes
P —— X O—VBEI A S FEA— OvFEHESERL
E——5|lxbO— 75 RE)H M-11T - FS=F W (THFEEM) Y YHFy 7 AT (E )
JP— R O—THREL UL AT v AT @RS EIAM 1 HE ELUET, 1FsF 7 AF
EJ— 35X hA—7REVILET v NTT @BHEEDHDEXHFIRETT, Q/U/a/af/h JULEOYRIDRICDWTIRIEE /S —VF L
HEOT & ZBLFEED,

St orreRosD IS,
- QLHEEDTEII176R—VEZEZE L, 117



PIBRIEIE & BB

ORI ~O—5REEd

@A O—7FARIEE
ZhA-7 g, ARy N~ (FEIQ) RUAND— 75 RL GIRI®) EELTITAVET,
YAy F R BHE A ANO—T R Y XMy FOBRMMIEZTHL TS,

SRENZIIOY 7 F Y TEELTLZEY,

FEEHE

@RI bO—FRE
No. ZHR e
® | YVEFa-T TIIZ)LES
@ | EXbBYR A A A E P e 3R 3
® | 21AvK MBS A R SR 5
@ | ByRHIN— TIVIEAHRb
® | AyRAN— TIVIFAH b
® | AvyrTvy>a fHE SR a S
@ | *=7T)>T TILIZULEE
EXh> TIVIZLES
@® | EXb> TIIZ)LES
2>y HE AR S SR 8
@ | (AW E> MBS A R SR 5
@ | vIT7UT SRR
® | ¥Txvb JLvTxyb
JyiarZ—KL A 15 PR e 3R 6
® | Lot 148
£2140yRF bR — B E A AL SE
@ | 21AyRFvhH JOLE)T T4
ZbhyIS—TL—h el i ot )
SRER RNy /¥ — MBS xR
@ | JL/NZIN— JLART L
@) | AvREEF v — R 8 & R AL SR
@ | By7Fvh — A8 E A AL SR
@ | KEHKILh JOLEYT T
@ | AvR/SyFk> &I 4 (NBR)
@ | ERbIYyF &4 4 (NBR)
@ | Tvrarixyxs 43 L (NBR)
@ | 7vvarARTyk &3 L (NBR)
Fa—THRT Ik &I 4 (NBR)
® | EXRH R &L (NBR)

ER/INy*>—8

@5If|RX hO— Rk

No. 2R ME

@ | Y EFa—T TIIZ)LER
@ | Exp>Ayk AR E AR
® | 2109k HEMAEE AR
@ | ByRHIN— TIVIFEAHR
® | NyRHIN— TIVIZAHR
® | AyRTvia S R
@ | NPy MBS A R
gL HEAEE F R4
@ | REZFRILE JOLEVTT 4
=727 TFIIZLEE
@ | Exb TILIZULEE
@ | vI7IT A Rktiths

® | ¥Fxyb JLvTxyb
Jyiar=—KIb HE AR S B R SR 8
® | ko ES2% ]
£10yRFyhR — S EL SR
@ | #10YRFvhH JOLEVT T4
AyoFvh — s ISR
Oy Ry b — iR iEE AR SR
@ | Y—INTyiw E8HMAF=AILT L
@ | OyR/vyxs AT 4 (NBR)
@ | ERRINyES &S 4 (NBR)
@ | TvariNyExr &K s (NBR)
@ | TyarHRTyk A 4 (NBR)
@® | Fa—THZTYb 43 1 (NBR)
@ | EXRH Ry &I 4 (NBR)
@ | INITTH Rk 4T L (NBR)

CEEEEEEEEEEEEEEE——
O5If|RX hO— Rk

OHFflR ~O— e

P lailvli t::Zh:/ '7;y°/a\‘/ ?’-1—7’" 'z\y>3> {:’Zh‘/ 8t lﬂ:lvl‘: l::Zhi/ '7;y“/z|\‘/ -{“1—7‘ '7;y"/a‘x {:”J(h‘x /\‘"‘7“‘/"‘/’7' “/—\}lz
AVE S VAL SN BPAE S I 2 Soa] S 7S/ ) N s 287 INYFNIN XN Ny FNHRTYNA Ry NA RPN AR Ty %
A ok 1% 2 2% 2 1 a1 1% 2 ok 2 1 1 1
40 | DRP16 |PWP4ON| CPF20 | 1.5x40 S5 P12 40 |DRP16|PWP4ON|CPF20|15%x40| S5 | S10 | S26 |pTi-12
50 | DRP20 |PWP50N| CPF24 | 1.5%x50 S6 P16 50 |DRP20|PWP50N |[CPF24[15x50| S6 | S14 | S32 |DT1-16
63 | DRP20 |PWP63N| CPF24 | 1.5x63 S6 P16 63 |DRP20|PWPG3N |[CPF24|15x63| S6 | S14 | S32 |DT1-16
80 | DRP25 |PWPSON| CPF30 | 1.5x80 S6 P21 80 |DRP25|PWPSON|CPF30|15%x80| S6 | S18 | S38 [DT1-20
100 | DRP30 [PWP100N| CPF35 |1.5xX100| S6 P25 100 |DRP30|PWP10ON|CPF35(1.5%100, S6 | S18 | S38 [DT1-20
%% kEIUARTHYRELTHBIN TV EY, IS MMEIX bO— 73852 > 4H - SRK-NDDAP
118 SEIZX hO— V3R >4 H---SRK-NDDAE

2016 03



BE

OHRIZ ~O—HE

kg

S tOX hOo—sEE _ ] ﬁnfl,ﬂ_;o’; 21y FIEOEE (FLFH) >y ZIECEE

mm 2AW | T MY |MEET- MY 75 VW | hSoA W aeani| NEEE | earwe | CSLF | YIS Moo
40 1.57 1.70 1.77 1.94 2.05 2.55 0.00457 0.04 0.05 0.27 0.16
50 2.53 2.70 2.85 2.92 3.08 3.58 0.00673 0.34 0.21
63 3.38 3.61 3.90 3.91 4.08 4.58 0.00760 0.34 0.21
80 6.10 6.48 6.95 7.70 7.26 7.98 0.01217 0.04 0.06 0.87 0.62
100 8.45 8.92 9.73 10.67 9.98 10.70 0.01612 1.47 1.24

U — KR SA(1000mm) DB A,
O3 |fIR FO—oFRER

S8 T— M. 2 U HEE0mmM. X B —7100mmDEHE 1E, 270+ (0.00673x100) =3.373kg

kg

UL AT ¥AX hO—vEE A= | 424y FUEOER RV 41 Fv 7 IEOER

mm HAT P AL P A Al e T A A };?Q%’ 2L csCF |YBZ 20| wwruow
40 1.14 1.27 1.34 1.51 1.62 212 0.00300 0.27 0.16
50 187 2.04 219 226 242 2.92 0.00428 0.04 0.05 0.34 0.21
63 254 277 306 307 3.24 374 | 000515 034 021
80 467 505 552 627 583 655 | 000834 0.04 0.06 0.87 062
100 6.35 6.82 7.63 857 7.88 860 | 001061 147 1.4

& 1 U — FgR EA(1000mm) Di5E,

SEM: 7— M. 2 U HE50mm. X FA—7100mm®DHEE, 2.04+(0.00428 % 100)=2.468kg

HEIZ b O—JREEARRTER (mm)

DDAP | V) A% |x[ X +A—7 |
2-0 N N
EEERO
= =
A f\‘
m@uusil R ) ™
%‘ <} ] ‘ HJ
W P 2-7yar=—Rb P la
(ZmEhE) (ZmEhE)
K a _W4_ Ka
K s 3 (ZmEiE)
o T ’ W
<RI < 5
=t | _ =
sl s
I H .32, 2
T E Fl @ G Es4 ||(GBRHOZNI—Y) Za Ea
s B C+xhO—%7 B4+ZbO—%
As+ (ZbO—T%X2)
= 5| As B Bs (o} D D4 E Es F Fa G H 1 la J
40 254 49 112 93 32 30 34 11 15 25 31 21 22 19 8
50 274 57 124 93 38 36 42 14 15 25 31 29 27 22 11
63 277 57 124 96 38 36 42 14 15 25 32 29 27 22 11
80 321 75 138 108 44 45 54 17 21 35 36 37 32 27 13
100 321 75 138 108 50 50 54 17 21 35 36 37 36 27 14
= 5 Ja K Ka L M N o P Q [ T v w Wa Z
40 7 | M14x1.5 | M12x1.25 | M6 X1 RE14| 4 18 |Rcl/4| 255 | 10 50 37 | 16 14 27 74
50 10 | M18x1.5 | M16x1.5 |M6X 1 BEBE14| 7 18 |[Rc3/8| 24 12 62 47 | 20 17 32 83
63 10 | M18x1.5 | M16X1.5 |M8x1.25 HE&14| 8 18 |Rc3/8| 25 12 75 56 | 20 17 32 83
80 12 | M22x1.5 | M20x1.5 [M10X1.5 ZE&15( 11 20 |Rc1/2| 29 16 94 70 | 25 21 41 84
100 12 | M26x1.5 | M20X1.5 |[M10X1.5 Z&15| 12 20 |Rc1/2| 29 18 | 112 84 | 30 26 46 84
119

2016 03



?‘EFLEIJZ hﬂ—ggjﬁﬁﬁj— hﬁgT_ﬁf (mm)

DDAP |2 4 |X[Z+A-7 |1
Aat(XbA—=T%2)
& -~ s B C+xbo—2 BatZhO—%
. T @ or E Fl. G G | Fa GREHNZO—Y Za Ea
H .32 |.N 2-0 NI 2
Z &R EEERO
AP} ; TH ] e > Ji‘
N2 I © i
» f% ;I (R T /Ws:h a
o, B 4
I N——
< '<_t @F ] @ K W4 K4
AF (:yﬁymé) () la
AE AD|_ AG AG _AD (=)
AB ACa+ZbE—2 ABa+XhO—%
\ AAat+ZhO—7
P 5 Ag B Bs (c Ds E Es F Fa G H | la J Ja K Ka N (o]
40 254 | 49 112 93 | 30 34 11 15 25 31 21 22 19 8 7 |[M14x1.5|M12x1.25| 18 |Rcl1/4
50 274 | 57 124 93 | 36 42 14 15 25 31 29 27 22 11 10 [M18X1.5| M16x1.5| 18 |Rc3/8
63 277 | 57 124 96 | 36 42 14 15 25 32 29 27 22 11 10 [M18X1.5| M16xX1.5| 18 |Rc3/8
80 321 75 138 | 108 | 45 54 17 21 35 36 37 32 27 13 12 [M22X1.5| M20x1.5| 20 |[Rc1/2
100 321 75 138 | 108 | 50 54 17 21 35 36 37 36 27 14 12 [M26X1.5| M20X1.5| 20 |[Rc1/2
# iZ5| S T \'} w Wa Zs AAs4 AB ABs | ACs AD AE AF AG AH AP1 APz AS AT
40 50 37 16 14 27 74 190 | 25,5 | 635 | 165 | 125 57 36 | 23.5 | 30 11 13 55 3.2
50 62 47 20 17 32 83 198 | 29 71 174 | 12 68 47 | 28 365 | 11 13 67.5| 3.2
63 75 56 20 17 32 83 209 | 26 68 183 | 13 80 56 | 31 41 11 13 78.5| 3.2
80 94 70 25 21 41 84 235 | 45 73 203 | 16 97 70 | 30 49 14 16 96 4
100 112 84 30 26 46 84 235 | 45 73 203 | 16 112 84 | 30 57 14 16 |113 4
fREIR bO—SREEER T — M TER (mm)
DDAP [ YU A& X[ XbtO—7 |-2
Aa+(2O—oX2)
s B C+xha—7 Ba+ZbEO—¥
ar E G G F. GREZEOZNO—7) Z4 Es
I H .32 |.N 2-0 N/ _l2
REEHD
e e
o) o |
— I
7 J s TR i
@%&fﬁ _ a2l — sy
o @J L El . K — — Wa Ka
Fa 4-pFP CaR () la
FF FD _FG FG_FD (ZTE8)
FE FB FCat+RhE—% FBat+ZbO—2
FAs+ZrO—7
& 5 A | B Bs | C | Ds E Ea F Fi | G H I la J Ja K Ka N 0
40 254 | 49 | 112 93 | 30 34 11 15 25 31 21 22 19 8 7 M14x15 |M12x1.25| 18 |Rcl/4
50 274 | 57 |124| 93| 36 | 42 | 14 | 15 | 25 | 31 | 29 | 27 | 22 | 11 | 10 | M18X1.5 | M16X1.5 | 18 |Rc3/8
63 277 | 57 | 124 96 | 36 42 14 15 25 32 29 27 22 11 10 M18%x1.5 | M16X1.5 18 |Rc3/8
80 321 75 | 138 | 108 | 45 54 17 21 85 36 37 32 27 s 12 M22X1.5 | M20X1.5 20 [Rc1/2
100 321 75 | 138 | 108 | 50 54 17 21 35 36 37 36 27 14 12 M26X1.5 | M20X1.5 20 |Rc1/2
7 &5 s T v W | Wa | Z2 | FA« | FB | FB: | FCs+ | FD | FE | FF | FG | FH | FP | FQ | FR | FS | FT
40 50 | 37 16 14 27 74 144 59 97 98 23 92 70 14 25 12 58 16 50 8
50 62 | 47 20 17 32 83 148 67 | 109 | 98 25 | 105 83 14 31 12 68 17 62 9
63 75 | 56 20 17 32 83 155 67 | 109 | 101 27 | 117 95 14 38 12 84 | 22 75.5 9
80 94| 70 | 25 | 21 | 41 | 84 | 185 | 88 | 116 | 117 | 34 | 147 | 121 | 18 | 47 | 14 [ 104 | 28 | 94 | 13
100 112 | 84 30 26 46 84 193 88 | 116 | 117 38 | 168 | 140 18 57 14 120 | 30 | 113 14

120

2016 0

3



AR FO—J3RE0OY MUT S 2V IRHER (mm)

DDAP

SYLERE|x[ZrO—7 |-3

BE Aat (RhEO—UX2)
BF B C+AbA—Y Bat+ZhE—Y
or BA BB g G Fs GEEBOINO—7 Z4 Es
[ H . 3| LN _2:0 N2
N ‘/ REER "
&y s ‘ 11 1T oo ‘
ZN\ — r —l% ‘
() = S SIS £ g
) 4 — SR
i e
ﬁ}@ @ N5, K N Wa s\ \Ks
4-¢BP (:%lrpg) 1ls (ZEmR) (Zm@t&)
& 5| A B Ba c Da Es Fa G H [ la J Ja K Ka
40 254 | 49 112 93 | 30 11 25 31 21 22 19 8 7 M14X1.5 M12x1.25
50 274 | 57 124 93 | 36 14 25 31 29 27 22 11 10 M18x1.5 M16X1.5
63 277 | 57 124 9 | 36 14 25 32 29 27 22 11 10 M18X1.5 M16X1.5
80 321 75 138 | 108 | 45 17 35 36 37 32 27 13 12 M22X1.5 M20X 1.5
100 321 75 138 | 108 | 50 17 35 36 37 36 27 14 12 M26X 1.5 M20X 1.5
=% i N 0 T v w Ws Z BA BB BC BD BE BF BP
40 18 Rcl1/4 37 16 14 27 74 39 10 52 36 84 70 7
50 18 Rc3/8 47 20 17 32 83 47 10 65 47 104 86 9
63 18 Rc3/8 56 20 17 32 83 47 10 76 56 116 98 9
80 20 Rc1/2 70 25 21 41 84 59 16 95 70 143 119 12
100 20 Rc1/2 84 30 26 46 84 59 16 115 84 162 138 12

121
2016 03



HREIZ SO—SF5E bS5 =4 VRER (mm)

~

oA X[ 2 hE—7 |-11

DDAP |
EB Ast+(XhA—2X2)
EG EE EG B C+zhO—% Bat+AhE—%
s EA+25=2 ‘
T E Fl G _ET G Fa_(FAE#ZOINO—7) Z4 E4
| H ., 32,.N_ 2-0 ‘ N 2
Vae%zg.xu r
il B ! i T a Ha
INZED 1L 11 N |
f§ Y _ — © I
) g8 8 93 HA (} 52 &
AN B = é\Jg : N
&) K
] ; l4 Ka
w — BT caE®
&5 () :
& £ As B Bs | C D Ds E Es F Fs G H 1 I J Ja K Ka
40 254 | 49 | 112 93| 32 | 30 | 34 | 11 | 15 | 25 | 31 | 21 | 22 | 19 8 7 | M14x 15 |M12 X 1.25
50 274 | 57 | 124 | 93| 38 | 36 | 42 | 14 | 15 | 25 | 31 | 29 | 27 | 22 | 11 | 10 | MI8%X 1.5 | M16 X 1.5
63 277 | 57 | 124 | 96| 38 | 36 | 42 | 14 | 15 | 25 | 82 | 29 | 27 | 22 | 11 | 10 | MI8X 15 | M6 X 15
80 321 | 75 [ 138 | 108 | 44 | 45 | 54 | 17 | 21 | 385 | 36 | 37 | 32 | 27 | 183 | 12 | M22X 15 | M20 X 1.5
100 321 | 75 | 138|108 | 50 | 50 | 54 | 17 | 21 | 35 | 36 | 37 | 36 | 27 | 14 | 12 | M26x 1.5 | M20 X 1.5
P 5 N o S T v w Wi Z EA EB EC ED EE EG EP ER ET
40 18 |Rcl/4| 50 | 37 16 14 27 74 955 | 113 60 | 30 63 | 25 25 | R1.6 | 30
50 18 |Rc3/8| 62 | 47 20 17 32 83 |1035| 126 72 | 30 76 | 25 25 | R1.6 | 30
63 18 |Rc3/8| 75 | 56 20 17 32 83 | 105 138 87 | 40 88 | 25 25 | R1.6 | 30
80 20 |Rc1/2| 94 | 70 25 21 41 84 | 129 164 | 105 | 40 | 114 | 25 25 | R16 | 35
100 20 |Rc1/2| 112 | 84 30 26 46 84 | 129 182 | 129 | 44 | 132 | 25 25 | R2 40
@& Bt DDAP [V UL A&E X[ X hEA—7 |-11-11T
HQ_ HR HD
T ‘ | T
,,,,, 2
L e /7% @%
,,,,, ol [T U | 0 o
2
- - TIE
il I
HF 4-pHP HB
HE HA
& ©5| HA HB HD HE HF HI HJ HP HQ HR HT EP
40 111 80 R22 109 86 80 50 12(&LR) 23 2 14 25
50 111 80 R22 122 99 86 50 12GRL ) 23 2 14 25
63 111 80 R22 134 111 93,5 50 12(G&ALN) 23 2 14 25
80 121 85 R22 160 137 122.5 70 14GALN) 23 2 14 25
100 121 85 R22 178 155 1345 70 14(ELR) 23 2 14 25
122

2016 03



S| b O—FRERARTER mm)

DDAE | V) A% |x[ X +O—7 |
_20 N, N
B0
A el 1€D g Ere) —L—“
1N C ) Isa
L(_JQLLU‘ I o
i
P 2-7yya Z—RIv P
W
] CE®)
4L K " o I Ks [1Vs
I (ZmiE) /
\— 7T
al > T A I
o B g I [eS
| ] e
H |32
E FI. G G |Gs| J5 | ZPO—VEREEE 75
B Cs+ZXhO—7 Bs
As+ZXhA—7
P ©5|  As B Bs Cs D E F G Gs H 1 Is J Js K Ks
40 238 | 49 82 | 107 | 32 34 15 31 14 21 22 19 8 12 M14Xx15 M12X 125
50 249 | 57 85 | 107 | 38 42 15 31 14 29 27 24 11 15 M18x15 M16x15
63 252 | 57 85 | 110 | 38 42 15 32 14 29 27 24 11 15 M18x 15 M16x15
80 296 | 75 91 130 | 44 54 21 36 22 37 32 30 13 19 M22x15 M20X15
100 296 | 75 91 130 | 50 54 21 36 22 37 36 30 14 19 M26X15 M20X15
= 5 L M N o P Q S T \ Vs w Zs
40 M6 X 1 FE14 4 18 Rcl/4 255 10 50 37 16 8 14 10
50 M6 X 1 FE14 7 18 Rc3/8 24 12 62 47 20 11 17 10
63 M8 X 1.25 R 14 8 18 Rc3/8 25 12 75 56 20 11 17 10
80 M10x 1.5 15 11 20 Rc1/2 29 16 94 70 25 14 21 12
100 M10x 15 ZE&15 12 20 Rc1/2 29 18 112 84 30 14 26 12

123
2016 03



Sl bO—2 5817 — MZHAR (mm)

DDAE [ )& |X[Z2+O—7 |-
As+ZRO—2
s B Cs+ZhO—% Bs
oT E Fl. G G _Gs|Js AO-7EREiEH Z5
| H 32N 2.0 N
| ElEERO
AP+ | \& I ]
. ‘ %§ 2 ;I 1 T Q%g
s {—a) WA o O
@ \ ] @ < / L (Z@EmR) N Ks
YA S AF W
AE (=) AD_AG AG |AD
t AB ACs+ZhO—% ABSMAX.
z AAs+ZhO—2
& TE] As B Bs Cs E F G Gs H I Is J Js K Ks
40 238 49 82 107 34 15 31 14 21 22 19 8 12 M14x1.5 M12X1.25
50 249 | 57 | 85 | 107 | 42 15 | 3t 14 | 29 | 27 | 24 | 11 15 M18X1.5 M16x1.5
63 252 | 57 | 85 | 110 | 42 15 | 32 | 14 [ 20 | 27 | 24 | 11 15 M18x1.5 M16X1.5
80 206 | 75 | 91 | 130 | 54 | 21 3 | 22 | 37 | 32 [ 30 | 13 | 19 M22x 1.5 M20%1.5
100 296 75 91 130 54 21 36 22 37 36 30 14 19 M26X 1.5 M20X 1.5
& @ N | O | S | T | V| Vs | W | 2z |AAs| AB | ABs | ACs | AD | AE | AF | AG | AH | AP: | APz | AS | AT
40 18 |Rc1/4] 50| 37 [ 16 | 8 | 14 | 10 | 179 |255|585] 154 |125| 57| 36 |235]30 | 11 | 13 | 55 | 3.2
50 18 |Re3/g| 62| 47 | 20 | 11 | 17 | 10 [ 187|290 |57 [163|12 | 68| 47 |28 [365| 11 | 13 | 67.5] 3.2
63 18 |Re3/8| 75| 56 | 20 | 11 | 17 | 10 [ 198 |26 |54 [172]13 | 80| 56 |31 [41 | 11 | 13 | 785| 3.2
80 20 |Rc1/2| 94 | 70 25 14 21 12 | 222 | 45 61 190 | 16 97| 70 |30 49 14 16 | 96 4
100 20 |Ret/2[112] 84 | 30 | 14 | 26 | 12 | 22245 [61 [190[16 [112]| 84 |30 [57 | 14 | 16 [113 | 4

51| 2 bO—FREEER T — METER (mm)

DDAE [ YU A& |x[ XbtA—7 |-2
As+ZhO—7
s B Cs+ZhA—7 Bs
T E F|l G G Gs|Js APO—73REEE Zs)
I H _ 32 |.N_ 2-0 N_
] EEERO
;ng f
7 4 el -
@%ﬁf P ezl iﬁ Cvs
L oc| & —
[ @ 3 "Ll K ) . ls_ “NKs
- P W &)
FF (=m@t8) FD_FG FG|_FD
FE FB FCs+XkO—% FBsMAX.
FAs+Zb0—%
= TS5 As B Bs Cs E F G Gs H | Is J Js K Ks
40 238 | 49 82 | 107 | 34 15 31 14 21 22 19 8 12 M14X15 M12x1.25
50 249 | 57 85 | 107 | 42 15 31 14 29 27 24 11 15 M18x1.5 M16x1.5
63 252 | 57 85 | 110 | 42 15 32 14 29 27 24 11 15 M18x1.5 M16x1.5
80 296 | 75 91 130 | 54 21 36 22 37 32 30 13 19 M22x1.5 M20x 1.5
100 296 | 75 91 130 | 54 21 36 22 37 36 30 14 19 M26 % 1.5 M20x 1.5
& 5N | 0| S T V | Vs | W | Z |FAs| FB |FBs | FCs | FD | FE | FF | FG | FH | FP | FQ | FR | FS | FT
40 18 |Rc1/4| 50| 37 | 16 | 8 | 14 | 10 |133| 59 | 92 | 87| 23 | 92| 70| 14 | 25 | 12 | 58| 16 | 50 | 8
50 18 |Rc3/8] 62| 47 | 20 | 11 | 17 | 10 |137| 67 | 95 | 87| 25 [105| 83| 14 | 31 | 12 | 68| 17 | 62 | 9
63 18 |Rc3/8] 75| 56 | 20 | 11 | 17 | 10 |144| 67 | 95 | 90| 27 |117| 95| 14 | 38 | 12 | 84| 22 | 755 9
80 20 |Rc1/2| 94| 70 | 25 | 14 | 21 | 12 |172| 88 [ 104|104 | 34 [ 147|121 | 18 | 47 | 14 |104| 28 | 94 | 13
100 20 |Rc1/2/ 112 84 | 30 | 14 | 26 | 12 | 180 | 88 | 104|104 | 38 | 168|140 18 | 57 | 14 [120| 30 [113 | 14

124
2016 03



SAIR FO—23EOY RMIT S 2 IRHER (mm)

DDAE | YU A% |x[X+O—7 |-3
BE As+ZhO—%
BF B Cs+AbO—Y Bs
ar BA BB|_ G G _Gs|Js ZO-Y5R%EHHE 75
I H . .3 LN, 2:0 N
SETEE
- J — —
o] | @
MYZS = =
fan) 29 = I (N I
&2 e 2 o
| NS~ s / 5
@}'@ @ Y K I S Is Ks
46BP W 5 (ZmtE
(@) o
& B5| A B Bs Cs G Gs H I Is J Js K Ks
40 238 49 82 107 31 14 21 22 19 8 12 M14x1.5 M12x1.25
50 249 57 85 107 31 14 29 27 24 11 15 M18x%1.5 M16x%1.5
63 252 57 85 110 32 14 29 27 24 11 15 M18x%1.5 M16x%1.5
80 296 75 91 130 36 22 37 32 30 13 19 M22x 1.5 M20x% 1.5
100 296 75 91 130 36 22 37 36 30 14 19 M26% 1.5 M20Xx 1.5
& #5| N o T \ Vs w Zs BA BB BC BD BE BF BP
40 18 Rc1/4 37 16 8 14 10 39 10 52 36 84 70 7
50 18 Rc3/8 47 20 11 17 10 47 10 65 47 104 86 9
63 18 Rc3/8 56 20 11 17 10 47 10 76 56 116 98 9
80 20 Rc1/2 70 25 14 21 12 59 16 95 70 143 119 12
100 20 Rc1/2 84 30 14 26 12 59 16 115 84 162 138 12

125
2016 03



SIlR bO—28E b5 =7 VAR (mm)

DDAE AR X[ 2 rE—7 |-11
EB As+XRE—%
EE EG B Cs+AbE—% Bs
Os EA+ A5~
o Fl. G E‘T G Gs|Js_ ANOI—7BELHE 75
ER H _ 32 |N N
f J EE%E};;%D
;ﬂi h L L
=0 flelsl o3 I D =
x@% < =zanll =
/ ‘ | Ks
K S - —— Is
W (Z@EmR)
(ZmEiE)
7 i As B Bs Cs D E F G Gs H | Is J Js Ks
40 238 | 49 82 | 107 | 32 34 15 31 14 21 22 19 8 12 Mi4x 15 | M12 X 1.25
50 249 | 57 85 | 107 | 38 42 15 31 14 29 27 24 11 15 MI18 x 15 | M16 X 1.5
63 252 | 57 85 | 110 | 38 42 15 32 14 29 27 24 11 15 MI8 X 1.5 | M16 X 1.5
80 296 | 75 91 130 | 44 54 21 36 22 37 32 30 13 19 M22 x 1.5 | M20 X 1.5
100 296 | 75 91 130 | 50 54 21 36 22 37 36 30 14 19 M26 x 1.5 | M20 X 1.5
= #5 N [6) S T v Vs w Zs EB EC ED EE EG EP ER ET
40 18 |Rcl/4| 50 | 37 16 8 14 10 113 60 | 30 63 25 25 | R1.6 | 30
50 18 |Rc3/8| 62 | 47 20 11 17 10 | 1035 | 126 72 | 30 76 25 25 | R1.6 | 30
63 18 |Rc3/8| 75 | 56 20 11 17 10 | 105 138 87 | 40 88 25 25 | R1.6 | 30
80 20 |[Rc1/2| 94 | 70 25 14 21 12 | 129 164 | 105 | 40 114 | 25 25 | R16 | 35
100 20 |Rc1/2| 112 | 84 30 14 26 12 129 182 | 129 | 44 132 25 25 | R2 40
OiF& Bt DDAE [ VU A&E X[ X bO—7 |-11-11T
HQ_ _HR HD
=
) iy NP >
IE T
HFE 4 - pHP HB
HE HA
& g HA HB HD HE HF HI HJ HP HQ HR HT EP
40 111 80 R22 109 86 80 50 [12GA&LX) 23 2 14 25
50 111 80 R22 122 99 86 50 12 (3 L 7%) 23 2 14 25
63 111 80 R22 134 111 93.5 50 12 (3 L 7%) 23 2 14 25
80 121 85 R22 160 137 122.5 70  |14GALX) 23 2 14 25
100 121 85 R22 178 155 134.5 70 [14GALRX) 23 2 14 25
126

2016 03



RIeLs
—

[sxel 1[5

——

ANES
OBTHILS L ZC130] [A] OB LS DHDELEES
2 ZC130 — [NDDA] [ 40 | C1| — NDDA W}—‘

J L yius
B ST ) — Syram L7 o AR 32— g32m
ZC130 — DISRBIES & 1 TFRRITH Cl: EiEms(7 MACA - #E 40— ¢40R
oy o102V NooA: osTrbsbam 2SR % — 0o
ey NDF : CSLIFO & CSL T 80 —¢8géﬁﬁﬁ
EiES TNAT 7% . DF : HiES 247 100 — o1
CSST—— 2R ( TEA kL Y- FRES (CSTFACOHEA) cel M 125 — ¢125M
4 — A 1000mm
CSMT—— 2SR IES & 1 TFRITH 5 3000mm
DC10~28V
CS2F DINRK B S & 1 TRRAT
AC85~230V
CS3F DINZUE R % 1 TRFATH
DC10~30V
CS4F DINK B S & 1 TRRFATH
DC10~30V
CSS5F DINFUE#E S 1 TERTA L
DC3~30V

@t YRy FOEMIZIME/IN—VFILAE2OTETELLEE N,
YAy FERGRILY

@5 (F I E DY Ry FICIZ2BEDIR DB Y. ThICHIEU2BEOBA RV A PAEShTOETY, TRREEBICLTEELY,

253 zc13001] DINSX % 7 % CS2F
Zc153[]] CS3F

BiES cs5T] g§g£
CcS11T[]

KOGANEI 171
2016 03



T4y FERTERN Y YA NO—2
. ]

mm
2B BT 1B BT
YLy FHR | DU AR 24 0y F1ARICEY) fF0 =58 24 0Oy R2ARICEY) 0 =5E Ov KAl | Ay K
—EfR L MEBET 5 LABE | 1ECRYMUABE | 2EICRY 113756
32 55 (90) 15 (90) 48 (90) 15 (90) 15 (90) 15 (66)
40 55 (90) 15 (90) 48 (90) 15 (90) 15 (90) 15 (66)
2C130 50 55 (90) 15 (90) 15 (90) 15 (90) 15 (90) 15 (66)
BESZ1T 7C153 63 58 (93) 15 (93) 15(93) 15 (93) 15 (93) 15 (63)
80 58 (99) 15 (99) 15(99) 15(99) 15(99) 15 (69)
100 58 (99) 15 (99) 15 (99) 15 (99) 15 (99) 15 (69)
125 58 (99) 15(99) 15(99) 15 (99) 15 (99) 15 (69)
32 55 (90) 15 (90) 48 (90) 15 (90) 15 (90) 15 (66)
40 55(90) 15 (90) 48 (90) 15 (90) 15 (90) 15 (66)
cssT 50 55 (90) 15 (90) 15 (90) 15 (90) 15 (90) 15 (66)
cs11T 63 58 (93) 15(93) 15(93) 15(93) 15(93) 15 (63)
80 58 (99) 15(99) 15 (99) 15 (99) 15 (99) 15 (69)
100 58 (99) 15(99) 15(99) 15(99) 15(99) 15 (69)
) 125 58 (99) 15 (99) 15 (99) 15 (99) 15 (99) 15 (69)
BER21T
32 55 (93) 33(93) 55 (93) 25(93) 20(93) | 20(77)
40 55(93) 33(93) 55 (93) 25(93) 20(93) | 20(77)
50 55(93) 33(93) 55(93) 25(93) 20(93) | 20(77)
CSLF 63 55 (96) 33 (96) 55 (96) 25 (96) 20(96) | 20(74)
80 55(101) 33(101) 25(101) 20(101) | 20(79)
100 55 (99) 33 (106) 25(106) 20(106) | 20(84)
125 55 (99) 33(106) 25 (106) 20(106) | 20(84)
HE:( ) rSZF
@510y MAICIbRIFBE @510y R2KICED RIS @ 1{EERfT

—E#RE

172

1@

RS =5E

2[ IS

WS =5E

2016 03




Y A4 v FOENEH - IbiE - RREELE

@zC1 I 1#A4F-CSLITH¥ 14T -CSLIFFAT

O{FENEEE : ¢

EXRAHABELTELH Iy FHONLTAS, E5ICER A
FAEICHEE) L COFFY 3 & TOEE % LWET,

@itE: C
EXRHBHLTEY XMy FHONLAEMELSEX M &HH
EUCFEEI L COFF T 2 £ TOIREE LWET,
mm
. L. | BESSAT BERLAT ... |ON| [OFF
VAL YTWA [ o130 zc153 | cssT | csHT | CSLF C (e
PEBNEEE © ¢ 2~6 6~15 L
ISk C 1.5MAX. 2.5MAX.
— OFF ON
BEBEME 8.5 7 | 105 16 e o)
170Xy baATIRY - MEORIED S, 3% 724214 F1E, 3% L s=mEas
7 S BIHE D 5 DIEHTT .
2 kRIEISEETT,
T RA vy FERFMIE
YAy FEROME (RAPOHEISEE ICRIFII2E. X @FOwREAR - BEEL AEO v Rz o
A=7ILRTYT%y MY 21y FORSBEMEIEET, T=——u ==| 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 | 125
. @S | 2C130 |A| 9 | 9 | 9 |95 [125[125|145
Ay} j 2 7 /i
®JOxXy by1T OIRIYTAT %47 | zc153 |[B| 5 | 5 | 5 | 55|65 65105
A B A |105|105|105| 11 | 14 | 14 | 16
A B CS5T
E@j I B|65|65|65| 7 | 8 | 8 | 12
- B B e a e
e ) . } .
M csr | 2858585 4 [ 77 [0
P LH:M—L P B| o|o|o | 0] 1 1 5

AR CAESEZATOECY Iy FiEANy FAITIE. OB E ST IEEAT

FonEHA,
TJOXy &4 THKE
A
i .EZEEDWF mm
%’?JJ B Ay TR —=| 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 | 125
T = mizs | 2C130 |A| 95| 9 |95 |95 [125[125|145
Cl L #91.5mm %47 | zc153 |[B| 45| 5 |45 |55 |65 | 65105
Al 11 [105] 11 [ 11 | 14| 14 | 16
CS5T
B| 6 |[65|6 | 7| 8| 8|12
OEHIFDER B Al75] 7 |75 |75 |105]105]125
L | estT
247 B|25| 3 |25 |35 |45 | 45| 85
Al 4354 [ a7 7]o9
ZCHD LY 24 v FRHRRRAOR CSLF BT olololol 11115

MEAPBREERRIC G ) ¢, B B8
1, BEERAICS ) >EZDTT Xy bR
BEDCMIFIF TS,

AR BESIA TR YAy FiEAy FAITIR. HORE LS TIREST
Fo5hELA,

KOGANEI 173
2016 03



YAy FAER

@zC130 - ZC153 - CSLIT

SB sa __ sc 30 30
5
O E
5 ‘ \ N
2 é X
Za et | L L
#~&5| SA | SB | SC | SD | SE | SF | sG Sl 0
32 |27 | 5 |17 |3 |298|155| 6 |255| 1
40 [261 | 2 [239| 384208155 6 |255] 10
50 | 271 | 07 | 349|434 208|155 6 |255] 10
63 | 283 | O | 467 | 486|318 |175| 8 |245]| 18
80 309 | 0 |631]559[333[19 | 9522522
100 [322| 0 |798 636|333 |19 | 95205245
125 | 365 | — |995 |75 [375|248| 11 [ 155|275
@CS[JF
SE2
SB_, SAe _ SC: 15 39 39 (15) ——
0% 2 _1_2_ 45| SG| [115
v 0
© ©
< S

Z0N

~—

=
W_L
=1

SD2
6
ll —
3
.

®
] e |
=% e SA2 SB SC2 SD2 SE2 SF SG SH2 Sl 62
32 41.5 5 25 66.5 43 15.5 6 56.5 25.5 2.3
40 33.5 1.5 16.5 70 43 188 6 56.5 2515 12
50 40 0.5 22 74.5 43 15.5 6 56.5 25.5 10
63 40.5 0 34.5 79.5 45 17.5 6 555 245 19
80 425 — 51.5 86 46.5 19 9.5 53.5 225 23
100 44 — 68 93.5 46.5 19 15 53.5 22.5 25
125 49.5 — 86.5 106.5 52.5 25 11 50.5 15.5 23.5

174 KOGRANEI
2016 03



YA v FOEN - BEIER

QLMY HICEL Y XAy FERMFUBBRE LT IDFTEEEESRHAVALEELKRIMFI TIERLET N,

ZC1[[], cSITH 147

YRy F1EES ) A

B30I EBELEHD

O Y21y F

@7vwX1

@Ml (58) x1

@t HRILEXT

G®lEHRLx2

GEXI=MIN

@Ml (F) x1

@Y T RILE XA

@AF/EX/NF (ZEE2mm)

FEiel Y XMy FRHARR
EO RIS EH B E S
BUET BT BRI,
BETRIICIY AT 21—
THLBESCEIAFFTL
rFaw, BREREETE
CULEF 1T %
BIECL TR
B SEETS
BAPHIET,

Rt FRE T
(M7 IL—)

1. @t HRILZODHRUEY TRILZ®DELARDAE
EEbE /MU (R) @Q&ERL THAILTTLLESL,
OBICILBLAP 2B ISNTVETH WThBHERD
AJEETY
Q@ DDEY LF TR ILTIE. 7ON-cmTT,

2. @t YAy FOR HAERTEE LAICLTODE(C,

ML (58) @7y v@EERL THRAM TN,

QDD KRKEEERRIT (£ F vy 7)) DERE®D
WEICADE THAMITLEIVW O RET /-0
I BTOOREN@®DIRENSREHIH VLI
AT TR,

@\l (58) ®DE N AR IL71E. 7ON-cmTT,

3. 0DICIF 2AD I DR LEOIRIEHINTVET,

QD@D AT IIONE=@FEZAOYRONIEDAHK, PR
ENMBICEHETHS, ABAEX/F (ZHEIE2mm)
@#FALT.OHFHHITTEEL TSV BTO®
DEEF VA F1—TIIEMLRETEEL T
L,

Q@O NEY LfE LTI, 7TON-cmTT,

@ HITIE@PARBNETH . @I 150D ®
ERESNEB A F/- @FIFOIACARBEHTT .
@2EKNOEBHBHZEICL), DII®ICHA-THRICES

FTHIENTEET,

CSLIF¥14 7

LY XLy FIEES)ZIC
W) TB27-DIZLELEHD
DY X1 yF

@7 ywx1

@/ alx1

@t YRILE XA
®lEHalx2

®%10yk

@OAABEZIF (ZEIE2mm)

2016 03

1. @Y ZMyFOI, Y HRILZ@DDHRLEODBLIR
(EA) LEEEDOME TADE THAMIT TS,
@/ NLO®DEY) LML TIE. 7TON-cmTT,

2. @DICIF. 2ADIEDHRLEONRIEHEINTVET,

Q@O AT ISNArEZ21OYR@ONIEDIAH FIED
MBICADETH,S. AAEZXNF (ZEIE2mm) D%
FALT.@EFHEHMFTEEL LIV BTONDE
EEEDN . DU A F 1 —F ML ARETEEL TL
7280,

O YREIZNO—V I RERHETIHEEICE. QIRER
DESNZAXTLERROAN N YR AN—FINE LS IZE
DA TR,

@O DEY Lt LIE. 70N-cm T,

Q@) HILIE®ONARBIETH . @QER)f[F 50D
OUERTEINELAF/- @EIOIACHARBEHTT,

@2 EKNOEFEHHZEICL), DIR®ICA-THRICES
THIENTEET,

KKOGRANEI 175



FTYII+vINS

FyvIIVHER (mm)

@Y A
¢ 32 40~ p125
RA & ‘ T ]
PeESSSSSS ‘i ——————————— Lﬂg
olig
|
oY) ] |
CA
CcC A
[do |
= ‘ e
o I
| J 777777
o Vo ol = = T
] B3 KK O] O] W « 777777777777777 ©
= ‘ N
© i H KK
Lo ]
& £5| A cA | cc | cp CF CP cT | cw D ER | EW |KK@E&ELZLSY | KK(EHL) RA
32 23 55 | 20 |p12oms| ¢24 | 46 32 8 24 |R12 [1632| M10x1.25 — 67
40 18 46 16 |¢p12voms ¢25 | 48 36 9 — | R125[1818%| M14x15 M12x1.25 58.5
50 22 46 16 |p12vos 25 | 48 36 9 — | RrR125[18%8%| M18x15 M18x1.5 58.5
63 22 50 20 |¢p16nome 32 | 56 44 11 — | R16 [22184| wM18x15 M18%1.5 66
80 30 75 | 25 |¢20woms| ¢40 | 68 56 14 — | R20 [2818%| wMm22x15 M22x1.5 95
100 [EEL ALY | 34 75 | 25 |[¢20mens| ¢40 | 68 56 14 — | R20 [2818%| M26%15 — 95
100 (EEL-X) | 34 75 25 |[¢20nons| 40 | 68 56 14 — | Rr20 |28%81% — M22x 1.5 95
125 56 | 100 | 35 |¢20wens 940 | 78 64 16 40 | R20 |32342| wM27x2 — 120
. RA
@I 95
$32~ 100 9125 s
% @) = 3
o
CA J cc
ER CA
CD A
= [T olE J
= | | A
KK w ‘ : : ]
KK
2 ©5 A CA CC CcD CF D ER EW J KK (EgzL 25) KK (E#L 2) RA
32 23 55 20 | ¢p12v0 | ¢24 24 R12 | 169, — M10%1.25 — 67
40 18 46 16 | ¢12n0 | ¢25 — R125| 183} | — M14X1.5 M12x1.25 58.5
50 22 46 16 d12u0 | ¢25 — R125| 183} — M18x1.5 M18x1.5 58.5
63 22 50 20 $16ms | ¢32 — Ri6 | 223} — M18x1.5 M18%1.5 66
80 30 75 25 | $20ms | ¢40 — R0 | 2891 | — M22%1.5 M22%1.5 95
100 @EL 2L | 34 75 25 | ¢20Ho | ¢40 — R20 | 2831 | — M26X 1.5 — 95
100 (@#&ELR) | 34 75 25 | ¢20m0 | ¢40 — rR20 | 2881 | — — M22x1.5 95
125 56 100 32 | $20ms | ¢49 — 20 | 329, 13 M27 X 2 — 120

176 KOGANEI
2016 03



O NTHER (m)

XX

g gl
| |
ws ww XX H
7 FO A-RE| o7 L 8 | O—xy VB | FILITRE | FO4-FL8 | yO07 L 8! | O—Zy 8 | FILIT RS
32 36 36 o1 36 1/3AMa—7+48|1/3ZM0~7+48(1 /20— +48|1 /20~ +48 19
40 41 41 61 41 21
50 47 47 61 47 1/3ZMA—9+53|1/3ZMa—-4+53|1/2ZAMA—9+53|1 /2ZMA—9+53 29
63 47 47 61 47 29
80 56 56 o1 56 1/4ZM0—9+58|1/4AM0~7+58[2/5AM0—7+58|2/5 A0~ +58 s7
100 61 61 61 61 37
125 71 71 71 71 1/4ZM0—9+59|1/4Zb0—7+59[2/5AM0—7+59|2/5 A0~ +59 50
@ v/\S DLk
— e N A THEEE C
FAAL2— K8 (E%) FAOLIAREZ—ILET—F12F 80
JOa7 L8l FMO /AR 7O T L Ea—T(27 100
dA—xy 7 XH O—ZXyIX7ARII) AL ED—T12 7 (GHREXRER) 200
TILIY ZEL -y RJARTIVIEEI—T(>T 250
A MEBERIDYNTEEDMASNSBET. VA DFERTESRETIEHIEL A
f§E : A=y IAEHBAT 7/ 708 7 IYMREHDEBEZEZET T,
&8 -y o IiENES
OHnft£E OYH. 1 EEFvob
F S HER S ER
32— ¢32M 32— ¢32H
40— ¢40H 40 — ¢40H
ST EHR 50 — ¢SO0 SUS IR 50 — ¢50H
NDDA — %A +3Us4 63— ¢63H NDDA— 51 F+ U4 63 — ¢63H
NDDAR — 51 F+ 7L —%fS U # DI 80— ¢80H NDDAL— % { FE#L 22U 4 DIBE 80 — ¢80H
NDDAE — 4 o F3|fIZrO—73BEI UL 4 Dig S 100—— ¢100A 100 — ¢100A
NDDAP — % 1 F##IXhI—7BE ) 4 DIEE 125—— ¢125H 125 — ¢125/
Fy I
NF&E Y YH#sFv oI
11— 77— MECHIItEYN) | —— Wy
2 —— BEAT — MY @K1 £ o)
3 ——HyRAI7Z IR @y 7L DTFEBIT6R -V ETBLEE L,
5 ——AYREIZZ U
7—— JLERW(EA)
7-7C — JLE R e EM)
8 TR
1M —— =AW

1M1-11T— A (ZHEEM)
EIDvNTROBEICIE. BHOSBIMFIIShER A,

177





